

# ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№46 (11008) 19 июня 2019 г., среда

## День подписчика

Подписка на газету «Приокская правда» на II полугодие 2019 года на условиях самодоставки будет организована

✓ для жителей южной части города (Липня) – **19 июня с 14.00 до 14.30** около библиотеки «Домик Кирсановой», ул. Советская (с машины);

✓ для жителей п. Силикатный – **20 июня с 14.00 до 14.30** около отделения почтовой связи.

### Акции

#### Стартовала подписка на II полугодие

Редакция газеты «Приокская правда» приглашает принять участие наших верных подписчиков и вновь подписавшихся в розыгрыше ценных призов. А что может быть лучше внезапного подарка?

Условия простые: приходите в редакцию в будние дни с **8.00 до 12.00** и с **15.00 до 17.00** вместе с друзьями и родными - подпишитесь на II полугодие и выиграйте подарки с помощью лотереи. Желаем удачи!

Акция продлится **до 25 июня**.

Розыгрыш пройдет в редакции газеты **25 июня с 17.00 до 17.30**.

Коллектив редакции



### Госуслуги без очереди

Зарегистрируйтесь на [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru) и получайте госуслуги без очередей и сложностей

госуслуги

Проще, чем кажется

Спорт



## Национальный рекорд среди юниоров обновлен!

С 14 по 16 июня в древнем городе Суздале прошел пятый, юбилейный Кубок России по армлифтингу, а также чемпионат России по пауэрлифтингу. На соревнованиях собрались более 600 сильнейших спортсменов из 23 регионов России. Наш городской округ уже в четвертый раз на этом турнире представлял именитый спортсмен, занимающийся в секции армлифтинга Дворца спорта, трехкратный чемпион мира, рекордсмен Европы, России и мира Максим Ильин со своим наставником, тренером Алексеем Панфиловым.

Борьба на помосте между участниками

была яркая и напряженная. Несмотря на это, Максиму удалось одержать уверенную победу в своей весовой категории, а также поднять самый большой вес – 182,5 кг на снаряде Апполон Аксель среди спортсменов данного дивизиона, тем самым обновив национальный рекорд среди юниоров.

– Соревнования мне понравились, получил много положительных эмоций. Горжусь тем, что улучшил свой результат на 2,5 кг. В дальнейшем планирую переквалифицироваться в другой вид спорта, и уже там завоевывать первые места на соревнованиях высокого уровня, – поделился победитель.

– На этом турнире Максима наградили за заслуги прошлого года, вручив ему диплом и медаль «Лучший спортсмен 2018 года» по версии международной спортивной федерации армлифтинга WAF и Союза армлифтеров России, – добавил тренер Алексей Панфилов.

Стоит отметить, что первые официальные всероссийские соревнования по армлифтингу в Суздале состоялись в 2015 году. Тогда наш город представляли Игорь Борисов и Александр Бурьблин.

Ксения ПИСКУНОВА

Фото предоставлено Алексеем Панфиловым